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Ve zpravodaji najdete 

Bc.Aleš Salibor, starosta

Veřejné bruslení 

Obecní bál 
 

Turnaje 

TJ Družba Hlavnice 

Vážení spoluobčané, milí čtenáři.

Máme za sebou první měsíc nového roku, roku 2025, ve kterém si 
připomínáme výročí 775 let od první písemné zmínky o obci Hlavnice. 
Na samém sklonku minulého roku jsme vydali speciálně k tomuto 
výročí kalendář s motivy Hlavnice a jejího okolí. Tento kalendář jste 
dostali do každé domácnosti a věříme, že vás potěšil. Bude vám 
průvodcem po celý rok 2025 a přejeme si, aby vás provázel společně s 
radostnými a veselými událostmi, a to v co největší míře. 
Další informační tiskovinou je náš tradiční barevný přehled akcí 
„Co nás čeká a nemine“. Zde se můžete dočíst, že plánujme na 6. září 
v zámeckém parku „Zábavné odpoledne“, právě ku příležitosti oslav 
775 od první písemné zmínky o obci Hlavnice. Najdete zde ale také i 
jiné užitečné kontakty, přehledy a termíny. 
Věříme, že rok 2025 bude rokem úspěšným pro nás všechny, a proto 
si přejme společně hodně zdraví a štěstí. 
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Veřejné bruslení
Sportovní výbor při Zastupitelstvu obce Hlavnice připravil na 30. prosince bruslení pro 
veřejnost na zimním stadionu v Horním Benešově. V dopoledních hodinách tak patřil 
zimní stadion hlavničanům, kteří chtěli strávit dopoledne zábavou a sportem. Kdo této 
možnosti využil, nezaváhal a přijel, určitě neprohloupil, neboť na kluzišti panovala pravá 
zimní atmosféra. Kluci hráli hokej, děti se vesele klouzaly a bruslily a dospělí také rádi 
využili možnosti zdravého pohybu. Účast byla výborná a padl rekord, kdy se zúčastnilo na 
72 přítomných. Zejména děti si bruslení dosyta užily. Dne 1.2. 2025 se opět konalo bruslení 
pro veřejnost, a jako posledně byla účast velmi hojná. Děkujeme organizátorům.
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Obecní bál
V sobotu 25. ledna se v Hlavnici konal tradiční Obecní bál, který letos přilákal hojnou účast 
místních i přespolních hostů. Už před 20. hodinou se začal pomalu plnit sál a dá se říct, že 
se naplnil skoro do posledního místa. Bál se od začátku
nesl ve skvělé atmosféře, o kterou se mimo jiné 
postarala hudební skupina Mistrál, která roztančila 
všechny generace. O další zábavu se postaralo 
vystoupení mladých tanečnic ze skupiny Dance4live
z Opavy, které okouzlily diváky svou energií. Poté 
zatančila naše místí skupina Čupr holky a čupr 
kluci, kteří přinesli do sálu pravý country rytmus, 
se kterým rovněž nadchli diváky.
Nechyběl ani zlatý hřeb večera, což je jako vždy tombola. 
Letos byla opravdu bohatá a návštěvníci bálu si mohli odnést atraktivní ceny od 
elektroniky, až po unikátní dort ve tvaru knihy, který byl letos věnován k 775. výročí obce.
K dobré náladě jistě přispělo i bohaté občerstvení jak v bufetu, baru, tak v kafe koutku, 
takže každý si přišel na své.
Jménem všech organizátorů bych chtěla poděkovat návštěvníkům bálu za skvělou 
atmosféru, kterou vytvořili svou účastní a věříme, že i příští rok náš obecní bál opět 
navštíví! V neposlední řadě patří také poděkování všem, kteří pomohli s přípravou a celým 
průběhem bálu.

 
 

Za kulturní výbor Romana Ondračková
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Ples důchodců
Tradiční 24. ples důchodců se konal v pátek 31.1.2025 v kulturním domě Hlavnice.
Mile nás překvapila velká účast hostů z okolních obcí a Opavy. Kulturní zážitek připravil 
náš taneční soubor Čupr holky a kluci, kteří zatančili Country tanec a pohádku 
Červená Karkulka. Všem hostům se vystoupení líbilo. Tombola byla velmi bohatá, díky 
darů přítomných hostů, našich důchodců a sponzorů.

Všem vřele děkujeme.
Celý průběh plesu proběhl ve vší spokojenosti. 

 
 

Za klub důchodců  Milada Lhotská
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Statistika

V roce 2024 se narodilo 7 dětí, z toho 2 chlapci a 5 děvčat. Odstěhovalo se 11 lidí 
a 13 občanů se do Hlavnice přistěhovalo. Zemřelo 7 osob. 

Monika Králová 
Zpravodaj č. 153 - 02/2025



Zimní turnaj v malém fotbale
V neděli 29.12.2024 proběhl v zámeckém parku na umělce turnaj v malém fotbale za účasti 
20 hráčů, kteří byli rozděleni losem do čtyř mužstev po 5 hráčích, takže o nějaké 
sehranosti týmů nemohla být ani řeč. Hrálo se systémem každý s každým 2 x 7 minut, které 
určilo pořadí zápasů pro play-off. To vyvrcholilo strhujícím bojem a promyšlenou taktikou, 
ale také neuvěřitelnými zákroky brankářů, které přiváděly přítomné diváky do varu.
Pořadí turnaje:
1.   místo      - P. Rychta, Tomáš Liška, Jan Pekárek, Š. Šťastník, V. Vondruška
2.   místo     - Zb. Vrána, P. Elbl, P. Jakš, O. Haas, Jan Chmel st.
3.   místo     - J. Kavan, V. Morys, J. Steyer, P. Čunta, M. Kubala
4.   místo     - J. Chmel ml., D. Liška, L. Kirschner, F. Tietz, J. Šťastník
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 předseda sportovního výboru Jiří Haas 
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Vánoční turnaj ve stolním tenise
V pátek 28.12.2024 proběhl v kulturním domě v Hlavnici tradiční turnaj ve stolním tenise, 
kterého se zúčastnilo 21 hráčů - 12 mužů, 5 žen a 4 děti.
Muži byli rozděleni do 2 kategorií: Top a Divize, ženy a děti hrály ve skupinách.

Pořadí TOP:                                     Pořadí Divize:                                        Pořadí ženy: 
1. Zahel Vladimír                             1. Salibor Aleš                                      1. Botková Lenka
2. Zemek Matěj                                2. Ondráček Pavel                              2. Langrová Gabriela
3. Pavelek Michal                            3. Chmel Jan st.                                   3. Skálová Lucie
4. Haas Jiří                                       4. Ondráček Jakub                             4. Heiserová Radka          
                                                                                                                         5. Vojtková Bára
Pořadí děti:
1.     Chmel Jan ml.
2.     Weihrich Sebastián
3.     Ondráček Martin
4.     Weihrich Philip

 
 

 předseda sportovního výboru Jiří Haas 

 Děkujeme obsluze bufetu Hance Haasové a Jendovi Saliborovi za jídelníček a pitný režim. 
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Koncert v kostele

V sobotu 4. ledna 2025 se v našem kostele uskutečnil benefiční koncert na podporu 
nových varhan. Během hodinového kulturního zážitku si na sto posluchačů mohlo 
vychutnat přibližně deset písní v podání hlavnického sboru Iubilate, následovala jedna 
píseň v podání hlavnických dětí, program zakončilo šest koled odehraných na nových 
varhanách (vystřídali se hned 4 varhaníci) v doprovodu zpěvu a několika hudebních 
nástrojů. Vše proběhlo pod taktovkou dirigentky Kamily Kramné. Po skončení koncertu 
se mohli návštěvníci zahřát punčem na faře a podělit se o zážitky z koncertu s ostatními.

Během koncertu přispěli návštěvníci do kasičky sumou 25.543,- Kč. Mockrát děkujeme za 
tyto dary. Děkujeme i vám všem, kteří jste přispěli nebo ještě přispíváte na sbírkový 
nebo běžný účet farnosti.
 
Po krátké odmlce pokračují práce na varhanách, a to konkrétně doinstalace rejstříku 
principál. Stále probíhají dokončovací práce v tesařské dílně na ornamentech a jejich 
dozdobení. Finální intonace varhan by měla proběhnout až po Velikonocích za 
příznivějších teplot.

 
 

  Ze života farnosti 

Ing. Mgr. Radovan Šina 
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  Tělovýchovná jednota informuje
Zimní příprava

Počasí v lednu se spíše podobá pomalému nástupu jara, takže i naši hráči se probudili 
ze zimního spánku a začali s přípravou na jarní část kola. Muži chodí dvakrát týdně 
běhat (prověrkou přípravy bude přípravný zápas 15. března 2025 v Malých Hošticích), 
mladší žáci začali jednou týdně trénovat na umělce a nejmladší začali s přípravou 
v tělocvičně.
I když ještě neznáme oficiální rozpisy, tak víme, že se jarní část OP mužů rozeběhne 
v sobotu 22. března 2025.
 
Masopustní průvod vesnicí a pochování basy

Letošní masopustní průvod vesnicí se uskuteční v sobotu 22. února 2025 – letos se 
bude začínat horním koncem. O týden později, v sobotu 1. března 2025 od 20:00, se 
v KD uskuteční tradiční pochování basy. Masky mají vstup zdarma! Očekávat můžete 
bohaté občerstvení a tombolu. Těšíme se na vaši účast. Děkujeme za všechny dary 
během masopustního průvodu a do tomboly pochování basy.

Ing. Mgr. Radovan Šina 

foto z pochování basy 2024
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Za obsah příspěvků zodpovídá autor článku, není prováděna korektura.
Zpravodaj vydává Obecní úřad Hlavnice v nákladu 260 ks zdarma. 
Webová stránka obce: www.obecHlavnice.cz
Příspěvky, připomínky a náměty zasílejte na OÚ Hlavnice písemně, nebo 
e-mailem: urad@obecHlavnice.cz
Zpravodaj připravili: Bc. Aleš Salibor, Tomáš Šigut MBA, Monika Králová
Foto: Archiv obce Hlavnice
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